

Let's Color Project：畫出城市新活力

08-09

有時候，城市可能是處沒有色彩或個性的陰鬱且了無生氣之地，外牆一模一樣的高樓像是無盡的浪頭，漸漸為淒清工業荒原所取代。然而，情況並非總是如此。由得利塗料公司所發起的 Let's color Project 正期盼能為我們的世界一面牆又一面牆地增添色彩。

該計畫始於 2010 年的 5 月，一些來自世界各地的塗料企業決定攜手合作，美化一度令人沮喪的城市中的區域，將其改造為社區中振奮人心的地點。在短短時間內，該計劃已經在中國、土耳其、南非、荷蘭及巴西傳開；這些國家的民眾在其所屬的城市中都體驗了粉刷牆面的魅力。每座城市的壁畫作品中所使用的明亮顏色，將曾經讓人過目即忘的牆面轉變成為一幅幅生動和鼓舞人心的油畫。

另外一項使大眾注意到 Let's color Project 事件是一支”Walls are dancing”的音樂影帶。這支影片運用了一些創新的剪輯技巧，拍攝內容為新銳美國壁畫藝術家麥特·W·摩爾在法國的里昂、馬賽及巴黎的牆面作畫，而為此影片所搭配的音樂為法國的二人組叫 MonsieurMonsieur 所製作。最後音樂錄影帶的成品中，摩爾所創作的圖像看起來像在跳舞，就像人們在舞池裡互動一般。雖然影片片長不到三分鐘，但卻包含了 70 萬張圖片，150 卷底片以及約 300 公升的油漆。這項多彩多姿計劃的成果確實不折不扣地激勵人心。